

## TV | 电视

陈晓、金丹丹



## 【剧行天下】

《人间情缘》

主演:邓超、范冰冰

《人间情缘》以情感为主线,讲述了主人公“大院子女”黎小军(邓超饰)的人生传奇。

浙江钱江频道 5月16日起 每晚 19:15

## 《纸醉金迷》

主演:陈好、胡可、何赛飞、罗海琼

《纸醉金迷》是地地道道的“女人戏”。改编自批判主义文学大师张恨水的同名小说,描写了在特殊的时代背景下,重庆作为“陪都”的历史时期,女大学生田佩芝由于命运的捉弄,最终沦为交际花的悲惨命运。

浙江教育科技频道 5月24日起每晚 19:00



## 精彩看台

## 《狼烟》

主演:伊能静、陈慧珊、殷桃、巍子、陶慧敏

首部由港台演员担当主演的军事题材电视剧。

点播路径:强档电视剧——军旅——《狼烟》

## 《宝莲灯》

主演:曹骏、舒畅、刘晓庆、焦恩俊

演绎一个世代相传的沉香救母的神奇故事。

点播路径:强档电视剧——武侠——《宝莲灯》

## 《武林外传》

主演:闫妮、姚晨、姜超、沙溢

这部无厘头的古装情景喜剧得到了大多数年轻观众的喜爱。

点播路径:强档电视剧——历史——《武林外传》

## STAR | 电视

陈晓

## 任贤齐:摔倒了再爬起来

任贤齐来参加浙江卫视为纪念5.12汶川大地震一周年的节目录制。进采访室的时候,是很简单的一身打扮,白T恤加牛仔裤,“不需要什么打扮啊,这样的一个活动不用穿漂亮,黑色镜框是用来遮黑眼圈的。”

任贤齐几天前还跑了一趟灾区,“那个地方离成都还需要四五小时车程,是很偏僻的农村,因为道路也不好,下过雨后都是泥路。很少有人去那边。那边的孩子比我想象中坚强,看到的是他们的笑容和非常积极的生活方式。”所以,任贤齐还特意写了一首《赛跑》,是为地震专门写的一首励志歌曲,“希望大家都有运动精神,摔倒了就再爬起来。”

## PLAY | 活动

金丹丹

## 2009快乐女声杭州赛区启动

本次活动杭州赛区合作媒体是杭州电视台影视频道。海选报名期间,从杭州走出去的前超女冠军组合REBRON也会前来宣传助威。杭州电视台影视频道将从5月16日起至25日,每晚21:50播出半个小时的海选花絮。

“2009快乐女声”将采取全新的评委制度,保证比赛的公正性和可看性。评委由大众、专业、个性三方组成,首批个性评委将邀请包小柏、黄韵玲、蓝波、巫启贤、黄小琥、郑洋、伍洲彤、王东、艾敬等人。

赛制也和以往的选秀活动有了区别,一共分为三个阶段:全国预选阶段、300强突围阶段、全国准决赛和总决赛阶段。

报名时间:5月15日—24日

报名电话:85028060

报名地址:杭州市银乐迪KTV文三店



# 城市爱情之歌 拉开浪漫第一幕

文 / 吕琳



选手们带着满满的爱意来啦!由易聚网和《城市假日》举办的“城市之歌”第二季“爱情之歌”正式拉开浪漫大幕。各路爱侣唱将都亮出自己的爱意和歌唱实力,展开了一路厮杀。



## 活动现场

“爱情之歌”,当然,活动现场洋溢着各种爱,悲伤的,甜蜜的,大家都通过歌声表达了自己的心,诉说了自己的故事。一段煽情的独白,让大家都很感动的深情,借着张学友的《祝福》,开场了。开场似乎变成了失恋歌曲大集合:《第一天》、《I believe》、《倒带》这些诉说着单恋失恋心声的歌让试唱时很high的气氛一下子变得无比忧伤。还好,适时的一首《痴心绝对》让大家重燃对爱情的渴望。“歌圣”的《爱爱》又把现场的气氛带入了高潮。3人一组的投票,由参赛选手互投评分,得分最高的4位晋级决赛。两位得分最高的“歌圣”和“猫”顺利晋级,剩下的并列得分大PK,于是就上演了“思考猪”三吼才得以晋级的经典事迹。最后的最后,一位誓将悲伤进行到底的选手深情上演《我真的受伤了》,引得在场选手无不感慨:情,怎一个爱字了得哦。

## 晋级选手感言

## 本期明星选手

## 思考猪

嗷了三嗓子,才得成功晋级,不容易啊!

“城市爱情之歌”初赛第一场,我顶住家里的阵阵嘲笑声冲了过去。(唉,老爸老妈一直认为我什么都好,就是嗓门不行。)为了参加比赛,提前两天返杭,匆忙之中把钥匙落在家里了。悲惨啊!到了现场还没有什么人,就试唱了一下种子歌曲《冰雨》,由于没有“底气”,唱了一半就自动切了。心想,不能输在摇篮里,不能还没开始就给别人留下不好的印象。后又试了下《祝福》,虽然老了点,但是适合我那浑厚的嗓音啊。主办方在活动前解释,不一定要以歌声取胜,可以以情动人。不就是煽情么,这点我还是有优势的。好吧,看在《祝福》的现场反响还不错,就干脆替换了。本想一展宏图的,没想到出现了三个并列第三。无奈,拿出第二把杀手锏,《冰雨》,此为二“嗷”。没曾想,和“恶魔”又打平手。明显,这就是刺激我,她是快婚的人了,我却刚分手。天地之别啊!不知道上帝是不是成心的。这次我

彻底歇斯底里了一把,扯破了嗓子搞了一首《爱我的人和我爱的人》,连自己都感动了。我看过了,我绝对有做演员的天分。此为三“嗷”!也是最撕心裂肺的一次“嗷”了!最后总结出,唱歌还是要用心的。光动动嘴皮子是唱不好什么歌的,也打动不了别人。今天的选手几乎都是带着自己的故事来参加比赛的,几乎每一首歌都感染着我,几乎每一句歌词都触到我的心底。这就够了!

土豆:下次决赛一定要唱甜蜜的歌曲,很开心今天能够胜出,也希望大家都能和我歌里所唱的那样,做个傻瓜,收获那种单纯的傻傻的幸福。

猫:我唱的《说好的幸福呢》是我跟女友初次见面时的歌曲,它牵连着我们的幸福。我要把爱情和歌声进行到底。

无奈沦为歌圣:一切都在歌声里沉沦,不论在歌声中得到了什么,最期望的还是能收获幸福,希望大家都能幸福。

